

金水区楼宇经济临危掘金

上半年营业收入达214.76亿元 同比增64亿多元

本报讯(通讯员 冯景义 王璐洁 记者 高凯)盛润白官、楷林国际和荣助赢座等一批5A级商务楼宇拔地而起,沃尔玛、家乐福、华润万家和北京全聚德集团等国内外知名企业纷纷入驻……今年以来,金水区把楼宇经济作为带动城区经济转型和加速发展的助推器,由土地招商向楼宇招商转变,实现了楼宇租金、企业利润、政府税收的“多赢”发展局面。

截至今年6月底,金水区楼宇入驻企业达到10641家,全区楼宇企业营业收入达到了214.76亿元,同比增64亿多元。全区缴纳区

税收超百万的楼宇达到39幢,较去年同期净增9幢。其中,缴纳区级税收在500万元~1000万元的楼宇达到9幢,较去年同期净增了6幢。“金水区是中心城区,土地资源十分有限,发展楼宇经济以其产业上的聚集性和资源利用上的高效性,成为我们突破经济发展瓶颈的重要举措。”金水区委区委书记赵新中表示。

金水区楼宇企业中,94%的企业从事第三产业。今年以来,该区以引入实力型现代服务业企业为突破口,加快生产性服务业发展,带动生活性服务业升级,努力形成以核心企

业为龙头的现代服务业,并吸引知名企业在该区设立公司总部和地区性总部,发展总部经济,上半年,10多家总部企业或地区性总部企业入驻金水区。

因楼制宜,积极培育楼宇品牌。今年4月,全区开展“金水区明星楼宇”、“明星楼宇企业”和“明星楼宇物业管理企业”的评选,区政府拨出专项资金160余万元奖励并集中授牌。明星楼宇之一恒华大厦已经入驻建筑业、房地产业、商贸业等企业37家,入驻率达99.4%。

该区还强化楼宇功能定位,打造特色专

业楼宇,鼓励同行业企业入驻同一楼宇,形成优势产业集群。依托河南现代服务业聚集区内已建、在建和规划建设的42栋楼宇,金水区将积极加大引导力度,建成一批具有相当规模的“律师楼”、“会计楼”、“创意楼”、“IT楼”等特色楼宇,使其充分发挥“龙头楼宇”的效应。

如今,以未来路、经三路、花园路和文化路为主的“四纵”,以东风路、农业路、黄河路和金沙路为主的“四横”楼宇经济聚集带已现雏形,成为该区经济收入实现跨越式发展的有力支撑。

区街动态

管城区

举办优秀女性报告会

本报讯(记者 靳刚)昨日,管城回族区举办了“抗危机、保增长、促发展”优秀女性先进事迹报告会,区妇联号召全区妇女踊跃投身全民创业大潮,为郑州的发展尽自己的一份力量。

李艳丽、窦玉霞、张春菊、王芝萍、杨志平、赵英等6位在不同行业取得可喜成绩的优秀女性作了先进事迹报告。她们用自己鲜活的事例向大家展示了创业的艰辛,分享奋力拼搏后成功的喜悦,用实际行动诠释了“自尊、自信、自立、自强”的精神。

《管城区妇女创业就业倡议书》号召全区妇女把加强学习作为求生存、谋发展、共发展的基本前提和不懈追求,努力把自己打造成学习型、知识型、创新型的新女性。

二七区

专项治理垃圾运输

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 费晓歌)记者昨日从二七区市政管理局获悉,该区决定集中半年时间,对全区建筑垃圾运输行业进行综合治理。

二七区将对建设施工工地、从事建筑垃圾运输的企业和车辆进行调查核实、登记注册,对符合条件的企业及车辆核发许可证。建筑垃圾运输车辆应随车携带驾驶证、行车证、建筑垃圾运输许可证和双向登记卡,并按规定的时间、地点、线路运输和倾倒,实行全密闭运输,达到无垃圾外露、无遗撒、无扬尘、无高尖车的要求。

惠济区委组织部

为困难企业雪中送炭

本报讯(记者 张立 通讯员 梁俊军 蔡晓瑜)“这份困难时期的特殊礼物,真是雪中送炭啊!感谢地方政府的帮助。”昨日上午,得知企业可低息贷款500万元时,位于迎宾路办事处辖区的河南聚丰科技有限公司董事长黄元林异常高兴。

黄元林的感激来自惠济区委组织部的“雪中送炭”。今年以来,惠济区委组织部以帮助企业破解发展难题,增强发展信心、提高经济效益为切入点,通过“领导干部分包重点项目、深入企业联系走访、听取企业意见和建议、了解企业的服务需求”的一条线服务机制,帮助企业解决实际困难。惠济区委组织部的“转型”开辟了新时期党建工作的新思路。

西大街办事处

成立安全应急分队

本报讯(记者 靳刚 通讯员 欧曼茹)近日,由多部门组成的安全消防民兵应急分队在西大街办事处南学街社区成立,弥补了社区在安全应急救援方面的不足。

南学街社区和南乾元社区地处老城区,消防设施陈旧,街道狭窄,消防安全工作存在许多不利因素,为进一步提高辖区安全消防事故应急处置能力,西大街办事处以这两个社区为试点成立了全区第一个安全消防民兵应急分队。

安全消防民兵应急分队是由办事处工作人员、巡防队员、片医、片警等多部门组成,他们将发挥民兵预备役“平时是民,战时是兵”的作用,提升辖区安全应急救援、有效处置突发事件的能力。

二里岗办事处

启动群众文化广场活动

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 胡昕)管城区二里岗街道办事处“社区大家乐”消暑休闲群众文化广场活动昨天启动,来自紫云、货东等社区的秧歌队、腰鼓队、抖空竹队为大家献上了精彩演出。

二里岗办事处重视开展社区群众性文化活动,斥资30多万元新建成的社区文化广场位于货站街与未来路交叉口处。“社区大家乐”消暑休闲文化广场活动将各种社区文艺团体吸引到文化广场来,开展自娱自乐、自编自演的文艺活动,居民可以自由选择自己喜爱的文艺项目参加。

目前,“社区大家乐”休闲文化广场活动已经吸引了武术、戏曲、舞蹈、声乐、空竹、秧歌、腰鼓等社区文艺团体参与。

二七区环保局

严查油烟噪音污染

本报讯(记者 安群英 通讯员 李艳芬 胡亚培)近日,二七区环保局接到群众投诉,反映长城康桥内的两家饭店排放油烟以及噪音影响了小区内居民的正常生活。

该局环保监察人员接到举报后,立即赶往现场,经实地查看,调查取证,确认投诉人反映情况属实。执法人员当场对两家业主下达了责令整改通知书,督促其尽快制订整改方案。

大伙儿富才算富

——党员韩永鑫的致富道

本报记者 张立 通讯员 邹复光 韩军胜

不但自己富,还要让大伙儿一起富裕。历经两年艰辛,韩永鑫的郎德鹅已存栏4800多只。这些鹅不仅富了韩永鑫,也富了乡亲们。

昨日上午,惠济区迎宾路街道弓庄村一养殖场里,数十只肥硕的郎德鹅悠闲地在绿草地里啃着嫩绿的高粱。韩永鑫很有信心:“现在正是种鹅的产蛋高峰,我这儿每天都有近千只蛋卖,每只鹅蛋的单价是鸡蛋的好几倍。”

年近50岁的韩永鑫是惠济区迎宾路街道的农民。随着近年城市发展步伐的加快,群众失去了赖以生存的土地,很多群众逐步走出农家,走向社会,寻求更大的生存空间。身为党员的韩永鑫也清楚地意识到,不懂得一门技术,发家致富谈何容易,更谈不上带领乡亲们老奔小康。

2007年年初,惠济区委组织部推行“创业先锋”计划,分批次对全区党员进行短期培训。其中,特种养殖——郎德鹅的培育引起了韩永鑫的极大兴趣。当年春末夏初,韩永鑫在黄河滩地租用了100亩土地作为养殖场,花了千余元购买种鹅手册、兽医防疫手册等40多种科技书籍,在亲戚朋友的支持下,筹集资金30多万元,购买了郎德种鹅850只试验养殖。

当年,韩永鑫就出售640多只郎德鹅,回收资金近12万元。看到效益,乡亲们纷纷要求加入,韩永鑫很欢迎,他认为个人富是小事,大伙儿富才是大事。目前,村里已有数十名贫困户到他的养殖场上班。

随着规模的不断扩大,前来参观学习的人络绎不绝。头脑灵活的韩永鑫利用滩地临近黄河的优势,发展起了观光农业和生态餐饮业,成了集养殖、观光、餐饮、娱乐为一体的生态农庄。

忍着痛苦追赶幸福

本报记者 高凯 实习生 郑巍 通讯员 宋娜

在金水区杜岭街,今年40岁、开了一家烟酒店的杨建梅是个出了名的要强人。

2004年冬天,杨建梅从郑州树脂厂下岗。得到消息那一刻,杨建梅感觉周身麻木,仿佛掉进万丈冰窟。当时她是全家唯一的经济来源。丈夫早已下岗在家,还要赡养患癌症的公公和瘫痪在床的婆婆,抚育尚在幼儿园的儿子,资助小叔子完成学业。杨建梅的下岗,让这个家庭在经济上陷入绝境。

杨建梅常常伤心流泪,往后的日子怎么走?不少人劝杨建梅尽早离开这个家,倔强的她还是选择和丈夫一起来面对生活。

从此,杨建梅和丈夫一起起早贪黑开始忙活,白天他们去当搬运工,晚上再去给人看门,杨建梅还四处托人找零工。

2006年年底,夫妻两人的情况被杜岭街办事处知道了,在社保科工作人员帮助下,夫妻二人筹划开一家小商店。办事处帮他们办理下岗职工的优惠证,减免了营业税和工商管理费,帮助他们申领到3万元的小额贷款。

在杨建梅的努力经营下,小店生意开始好起来。现在,依靠小店一家人每月有2000多元的稳定收入,丈夫也有了新的工作。杨建梅非常感谢社会各界的帮助,社区的同志则说,如果不是杨建梅意志坚强,这个家真是难以想象。

昨日,杨建梅怀着激动的心情提前还掉了贷款,她喜极而泣:“谢谢帮助我的人。现在,我走出了困境,相信还有人更需要它。”

红色图展迎国庆

本报讯(记者 郑磊 实习生 汪海龙 通讯员 徐克镜 文/图)“这是中共一大会议,这是广州起义的黄花岗72烈士……”昨天上午,革命老前辈绘声绘色地给辖区居民及青少年儿童上了一堂红色教育课,拉开了二七区建中街办事处主题大型图片展暨爱国主义教育讲座活动的帷幕。

活动现场,省老年摄影学会郑州铁路分会副会长、中国摄影家协会会员司马中河,展出了珍藏10多年的300多幅红色摄影作品,作品分“神州风采”、“前赴后继”、“红色圣地”、“郑州记忆”四部分。伴随着激动人心的讲解,一幅幅展现伟大祖国沧桑巨变的红色照片震撼着孩子们的心灵,也引得辖区居民纷纷驻足观看。

为庆祝新中国60华诞,该办事处还将在西福民、铁英等12个社区进行巡回图片展览,并组织辖区青少年开展“爱国主义”教育活动。



司马中河给辖区居民和孩子们讲解新中国的发展历程。

一个社区一台戏

金水区第三届群众文化艺术节开幕



本报讯(记者 高凯 通讯员 李杰 李琰 文/图)开心的锣鼓敲起来,激情的舞步跳起来……昨日,金水区第三届群众文化艺术节开幕,即日起至11月份,丰富多彩的各种文艺表演将在金水区各社区定期上演。

据了解,金水区第三届群众文化艺术节将向辖区群众奉献300多场文艺表演,演员们都是辖区居民。活动期间,这些演员将带着自己的节目在金水区各社区巡回演出,演出的形式有相声、舞蹈、乐器等,居民可以根据社区发放的演出单进行观看。

在活动进行的过程中,该区还将举办爱国歌曲大家唱、摄影书画作品展等。

长兴路办事处服务企业出实招

本报讯(记者 张立 通讯员 郑永青)“今后我们在经营过程中遇到困难,直接找政府帮忙,不用再走弯路。”这几天,惠济区长兴路街道为辖区企业发放的“征求意见表”作为企业、商户们讨论的热点问题。

为扶植企业应对金融危机带来的困难,长兴路街道配备了专人,成立了领导

小组,并实行科级干部包重点企业、部门负责人联系重点企业等措施。

辖区一物业公司车间改造工程中遇到了障碍,街道工作人员立即与市政、电力等相关部门多方协调,聘请专业人员为改造项目进行设计规划,经过多方努力,使投资30万元、1500平方米厂房项目改造顺利完成。

街道干部想尽各种点子,推行各种有利于企业、商户的政策,其中“五个一”活动内容使不少企业和商户尝到了甜头,即“一个企业(项目)、一名领导、一个班子、一套方案、一抓到底”。某房地产公司入驻该街道办事处,从办理注册登录、申报营业执照、办公室选址、租房协议等一系列手续,都有街道干部全程陪同。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城65788888 搬家63688888

机票预订

河南美亚特价机票 0371-66662255
www.66662255.com

●天健航空,机票专家 66667799

驾驶培训

友谊驾校 66518171
●郑州路博览中心规模大车辆多

名表维修

●瑞士名表维修中心 68012356
瑞士精修、保养、回收名表、古表

遗失

高航身份证号为: 410103199005170095 遗失,声明作废。

致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务

营业厅: 一楼东厅
传真: 67655632
广告热线: 67655263 67655632
教育工作室: 67655700 67655572
健康工作室: 67655261
汽车工作室: 67655220
商业工作室: 67655533
数字工作室: 67655523
广告设计室: 67655271 67655275
旅游工作室: 67655507 67655626
房产客服热线: 67655262 67655260
地址: 陇海西路80号新闻大厦



二七区新圃西街社区开展全民健身活动,组织居民举办社区全民健身运动会、老年文艺队表演、跳集体舞、夹乒乓球等喜闻乐见的活动,吸引了广大居民参与。

本报记者 陈亚洲 摄